



市十五届人大三次会议 举行第三次全体会议

周农、郑建新出席，包昌林当选市监察委员会主任

本报讯(记者 唐海强)1月5日下午，市十五届人大三次会议举行第三次全体会议，选举产生了市监察委员会主任、市十五届人大常委会委员、衡阳市出席湖南省第十三届人民代表大会代表，表决通过了市十五届人大农业与农村委员会主任委员名单。市委书记、市人大常委会主任周农，市委副书记、市长郑建新出席会议。会议由大会执行主席邓群策主持。

本次大会应到525人，请假8人，实到517人，符合法定人数。

大会首先通过了总监票人、监票人名单。接着，与会的市人大代表以无记名投票方式分别到投票区票箱前投票。根据计票结果，包昌林当选市监察委员会主任，王美志、许望成、孙艳平当选市十五届人大常委会委员；74人当选衡阳市出席湖南省第十三届人民代表大会代表，他们的代表资格报省人大常委会审查确认。

与会市人大代表举手表决通过王美志为市十五届人大农业与农村委员会主任委员。

随后，当选和表决通过的国家机关工作人员向宪法宣誓。

担任本次大会执行主席的有陈礼洋、陈其芳、郁晓初、欧阳梅芳、罗志刚、周玉军、周法清、单绪平、封哲夫、胡仲敏、胡显西、胡新武、贺熙欢、高鸿升、郭露璐、唐浩然。

市党政军领导和大会主席团其他成员在主席台就座。

省委派驻衡阳“两会”现场督导组负责人列席大会。

市十五届人大三次会议 举行主席团常务主席会议

本报讯(记者 姚永军)1月5日上午，市十五届人大三次会议举行主席团常务主席会议。市委书记、市人大常委会主任周农主持会议。主席团常务主席出席会议，有关工作人员参加会议。

会议听取了市人大财经委关于计划草案审查报告；听取了市人大财经委关于财政预

市十五届人大三次会议 举行主席团第五次会议

本报讯(记者 姚永军)1月5日上午，市十五届人大三次会议举行主席团第五次会议。市委书记、市人大常委会主任周农主持会议。主席团全体成员出席会议，有关工作人员参加会议。

会议听取了各代表团关于审查市人大常委会、法院、检察院工作报告情况汇报；听取了组织组关于各代表团酝酿市监察委员会主任、市十五届人大常委会委员和衡阳市出席湖南省第十三届人民代表大会代表候选人情况汇报。

市十五届人大三次会议 举行主席团第六次会议

本报讯(记者 李楚)1月5日晚上，市十五届人大三次会议举行主席团第六次会议。市委书记、市人大常委会主任周农主持会议。主席团全体成员出席会议，有关工作人员参加会议。

会议听取了各代表团关于审议政府、计划、财政、人大常委会、法院、检察院6个工作报告决议草案的情况汇报，决定提交大会表决。

把脱贫攻坚放在“三大攻坚战”之首

周农对市政协十二届二次会议部分政协委员提案予以批示

本报讯(记者 武孝军)1月4日，市委书记、市人大常委会主任周农对市政协十二届二次会议部分政协委员提案予以批示。

民进衡阳市委提交了《关于进一步加强我市脱贫攻坚工作的提案》。周农批示：抓好脱贫攻坚是2018年一项重要工作，打好“三大攻坚战”的首要任务，尤其在衡阳，今年是关键之年。请市扶贫办等部门认真研究落实。

政协委员刘云宝、张军提交了《关于打造“健康谷”的建议》。周农批示：将衡阳打造成“健康谷”的建议很好，这是落实中央“健康中国”建设的重要举措。请市卫计委、经信委等部门进行研究，提出意见，并抓好落实。

市政协人资环委提交了《关于加强我市“五小”水利工程建设管理的提案》。周农批

示：水利是农业的命脉。加强我市“五小”水利工程建设管理的建议很重要，这是实施乡村振兴战略的基础工程。请市水利局研究落实。

周农还对《关于进一步强化我市申报国家历史文化名城工作力度的提案》《关于深入推进“旅游厕所革命”补齐我市全域旅游发展短板的提案》等予以批示。

打造社区“三清三建”升级版

郑建新对市政协十二届二次会议部分政协委员提案予以批示

本报讯(记者 武孝军)1月4日，市委副书记、市长郑建新对市政协十二届二次会议部分政协委员提案予以批示。

政协委员梁国雄提交了《关于进一步推进城乡环境同治工作的提案》。郑建新批示：请市住建局牵头，会同城管执法局，在统筹建设垃圾处理场(厂)时，认真分析实际情况，合理配置设施，科学规划，精心指导。市财

政、宣传部也要多予关心，从资金补助、舆论宣传方面给予帮助。这也是振兴乡村战略的重要工作之一。

政协委员陶朝晖提交了《关于加快推进我市创建全国文明城市的提案》。郑建新批示：这份提案写得很好！请相关部门认真研究，尤其是“三清三建”升级版的内容可以从中吸收经验。

政协委员杨辉提交了《关于建好“院士工作站”，助力衡阳创新发展的提案》。郑建新批示：建好院士工作站对我市创新引领、开放崛起意义重大！请市科协牵头，相关部门再接再厉，将此工作推向新高。

郑建新还批示了《关于补齐乡镇医疗人才短板，推进基层卫生事业发展的提案》等。

包昌林同志简历



包昌林，男，汉族，1963年6月生，大学文化，湖南省慈利县人，1981年7月参加工作，1988年8月加入中国共产党，现任中共衡阳市委常委、纪委书记，市监察委员会主任。

1981.07—1985.07 慈利县五中教师

1985.07—1990.01 慈利县二坊坪中学副校长、校长

(期间：1987.09—1990.07 华中师范大学历史专业函授本科学历)

1990.01—1990.07 慈利县教育局团工委书记

1990.07—1992.03 中共慈利县纪委干部

1992.03—1993.05 中共张家界市纪委副科级干部

1993.05—1997.01 中共张家界市纪委宣教室副主任

1997.01—1997.03 中共长沙市委正科级纪检监察员

1997.03—2001.02 中共长沙市委宣教室副主任、《长沙党风廉政》主编

2001.02—2002.07 中共长沙市委副科级纪检监察员

2002.07—2006.08 中共湖南省纪委调研法规室副处级纪检监察员

2006.08—2008.01 中共湖南省纪委调研法规室副处长级副主任

2008.01—2008.06 中共湖南省纪委党风廉政建设室副处长级副主任

2008.06—2010.06 中共湖南省纪委党风廉政建设室正处长级副主任

(期间：2007.03—2009.02 到省纪委建整扶贫点新宁县花桥村建整扶贫，任建整扶贫队队长)

(期间：2007.05—2009.01 挂职任新宁县委常委)

(期间：2009.01—2009.07 挂职任新宁县委副书记)

2010.06—2012.08 中共湖南省纪委办公厅正处长级副主任

2012.08—2013.12 中共湖南省纪委副秘书长(副厅长级)

2013.12—2018.01 中共衡阳市委常委、纪委书记

2018.01— 中共衡阳市委常委、纪委书记，市监察委员会主任

衡阳市第十五届人民代表大会第三次会议公告

第1号

衡阳市第十五届人民代表大会第三次会议，选举了衡阳市出席湖南省第十三届人民代表大会代表74名，现将选举结果公布如下：

杜家毫	魏旋君(女)	文富恒	段林毅	徐文龙	肖红林	魏国斌	李志超	雷震宇	毛铁
王赛(女)	王燕(女)	王汉青	王金枝(女)	邓浩(女)	左淑媛(女)	田小梅(女)	成湘莲(女)	匡爱斌	华英(女)
全灵芝(女)	刘健	刘准	刘大清	刘东平	刘国平	刘贵英(女)	刘炫伶(女)	刘楦干	刘增明
李学	李水雄	李秀英(女)	杨正宇	肖汉旗	吴节琼(女)	吴乐胜	邱清燕(女)	邹小丹(女)	
张艺凡(女)	张仁芳	陈竞	罗锦(女)	罗芳初	周农	周小玩(侗族)	周玉军	周凌锋	郑建新
孟卫东	赵丛笑(女)	胡果雄	胡锦明	段志刚	段志斌	段宗云	段宜虎	钟方方	禹正杨
袁浩卿	徐志毅	高银生	唐浩然	唐漱林	凌仲秋	曹乐漫	屠玉炯	彭杰	蒋青
蒋政华	释大岳	谢运来	谢良琼	颜昭来					

以上人员的代表资格报湖南省人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会审查确认。

衡阳市第十五届人民代表大会第三次会议主席团
2018年1月5日

衡阳市第十五届人民代表大会第三次会议公告

第2号

衡阳市第十五届人民代表大会第三次会议，选举包昌林为衡阳市监察委员会主任，特此公告。

衡阳市第十五届人民代表大会第三次会议主席团
2018年1月5日

衡阳市第十五届人民代表大会第三次会议公告

第3号

衡阳市第十五届人民代表大会第三次会议，补选了衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会委员，现将补选结果公布如下：

委员：(3人，按姓氏笔画为序)

王美志 许望成 孙艳平(女)

衡阳市第十五届人民代表大会第三次会议主席团
2018年1月5日

衡阳市第十五届人民代表大会农业与农村委员会主任委员名单

(2018年1月5日衡阳市第十五届人民代表大会第三次会议通过)

衡阳市第十五届人民代表大会农业与农村委员会主任委员
王美志

(上接第1版)

2018年，是贯彻党的十九大精神的开局之年，是改革开放40周年，是全面建成小康社会、打赢脱贫攻坚战的关键一年，也是产业项目建设年。新形势、新任务，既为政协工作提供了更广阔的舞台，也对政协工作提出了更高的要求。

新时代开启新征程，新时代呼唤新作为。站在新的历史起点，全市各级政协组织和广大政协委员要全面贯彻党的十九大精神，认真学习领会中央、省委、市委经济工作会议精神，深入研究和把握政协履职的切入点、结合点和

着力点，进一步突出履职重点、夯实履职基础、提升履职实效，积极推进党政重大决策和省政协重大部署的落实。要充分发挥人民政协协商民主重要渠道和专门协商机构的作用，更加灵活、更加经常地开展专题协商、对口协商、界别协商和提案办理协商活动，为全市改革发展多纳群言、多献良策。要进一步加强和改进民主监督，着力提高民主监督组织化程度，突出监督重点，丰富监督形式，提升监督能力，帮助相关部门改进作风、提升效能。要紧扣市委、市政府的中心工作和“五个新衡阳”建设中的重大问题，深入调查研究，积极

咨政建言。要充分发挥人民政协统一战线的组织优势，做好大团结、大联合工作，为加快衡阳发展凝聚强大正能量、画出最大同心圆。要着力加强自身建设，深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，努力提高政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力。

积力之所举，则无不胜；众智之所为，则无不成。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，同心同德、群策群力，埋头苦干、奋发有为，为开创我市政协事业新局面，决胜全面建成小康社会、建设“五个新衡阳”而努力奋斗！

各代表团继续审查3个报告

本报讯(记者 唐海强)1月5日上午，参加市十五届人大三次会议的各代表团继续审查了市人大常委会、法院、检察院3个工作报告。

各代表团审议6个工作报告决议草案

本报讯(记者 唐海强)1月5日上午，参加市十五届人大三次会议的各代表团，审议了关于政府、计划、财政、人大常委会、法院、检察院6个工作报告决议草案。

各代表团继续酝酿有关候选人

本报讯(记者 唐海强)1月5日上午，参加市十五届人大三次会议的各代表团继续酝酿了市监察委员会主任、市十五届人大常委会委员和衡阳市出席湖南省第十三届人民代表大会代表候选人。

市十五届人大三次会议 已收到议案、建议225件

本报讯(记者 唐海强)1月5日，记者从市十五届人大三次会议议案组了解到，截至1月5日下午5时，议案组已收到市人大代表提出的议案、建议共225件。其中，《关于发展油茶产业，把衡阳市打造成全国油茶第一强市的议案》、刘元平等12名代表联名提出的《关于实施乡村振兴战略，解决农村垃圾集中处理问题的议案》列为本次大会议案，分别交由市人大农业与农村委员会、城乡建设环境与资源保护委员会办理。其余33件议案转为建议、批评和意见。

议案组还收到代表建议、批评和意见190件。市人大常委会将把这些建议、批评和意见，交市人民政府、市中级人民法院、市人民检察院及有关机关和组织认真研究办理并及时答复代表。